[image: image1.png]1162. Ykaxnre pemenue Hepasencrsa x’—6x -27<0.
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1163. Yxasure pemeHnue HepaBencTsa x°~17x+72<0.
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[image: image2.png]1168. YkakuTe HepaBeHCTBO, KOTOpOE He HMEeT PellleHHiA.
1) x*+6x-33>0 3) x*+6x-33<0
2) x*+6x+33>0 4) x*+6x+33<0




[image: image3.png]1261. Pemnre HepaBeHeTBO —3x% + 3% + 22 < (x — 3)°.
1262. Pemute nepaBescTBo —4x° + 2x + 21 > (x + 3)*.
1263. PemuTe HepaBeHCTBO —4x° — 12x +4 > (x + 5)°.

1264. Pemure HepaBeHCTBO —4x° + 4x +17 > (x - 5).




[image: image4.png]1505. YcraBoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY QYHKOUAMY M HX rpa-
bHUKaMH.

DOYHKIINN

A y=3%
V=73
B. y=-x*+6x-10
-_3
B. y p




[image: image5.png]1)





[image: image6.png]



[image: image7.png]B rabauie nox ka3 o 6yKBOH yKaXuTe COOTBETCTBYIOLMH
HOMeED.





[image: image8.png]2017. Ha OKpYy:KHOCTH 1O pasHble CTOPOHBI OT auamerpa AB
B3ATHI TOUKKM M u N. 3BecTHO, uTo ZNBA = 71°. Haiigure
yro;1 NMB. Orser paiiTe B rpagycax.
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[image: image9.png]2018. Ha OKDYKHOCTM IO pasHble CTOPOHBI OT Auamerpa AB
B3ATHI TOUKu M u N. U3BectHo, yro ZNBA = 32°. Halinure
yron NMB. Orser jaiiTe B rpagycax.
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[image: image10.png]2020. Touxa O — LEHTp OKPYXXHOCTH, Ha xo’ropoﬁ JIeKaT TOIKHU
A, B u C. UsBectHo, uro ZABC = 62° u LOAB = 53°.

Haiigute yron BCO. OtBert naiiTe B rpagycax.
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